

ОТЧЕТ
за дейността на Сдружение Училищно настоятелство
при III ПМГ „Академик Методий Попов” гр. Варна

Училищното настоятелство е пререгистрирано на 26.01.2012г. В своето едногодишно съществуване, то реализира следните дейности:

1. Подбор на фирма и сключване на договор за ушиване на ученически униформи. В резултат на дейността на УН учениците от III ПМГ вече имат елементи на униформа, които дават облик на гимназията като едно водещо елитно училище.
2. Връчване на дипломите на випуск 2012 г в Евксиноград, благодарение на активността на г-жа Меглена Роева
3. Подпомагане на озеленяването на училищния двор
4. Подготовка, разработване и реализиране на проект „Алтернативите на зависимото поведение”, финансиран от Община Варна, Дирекция „Превенции” на обща стойност 2500 лв.

Проектът продължи 5 месеца от юни до октомври 2012 година.

Дейностите се реализираха в два модула – приложно - изследователски и творчески. Участниците и в двата модула проведоха обучение през м. Юни, а в летните месеци, онлайн консултации с ръководителите си за изработване на поставените изследователски и творчески задачи. Като обучител се включи и Цветомир Аврамов – ученик в 12 клас на МГ „Петър Берон” – гр.Варна.

Приложно-изследователският модул цели информативна и изследователска дейност сред новопостъпилите в гимназията осмокласници. Разработена беше методика и инструментариум. Изследването имаше за цел да проучи нагласите на новоприетите ученици към рисковото поведение, до колко то се разпознава, какви са причините за него, митовете за риска, как обществото се отнася към това поведение.

В изследването се включиха 124 ученици от общ брой новоприети – 130.

На принципа на връстниковия подход, пиър екипът проведе сесии с осмите класове на теми: Психоактивни вещества; Алкохол и тютюнопушене; Зависимости в интернет; Трафик на хора.

Творческият модул – превенция чрез изкуство обхвана ученици от цялата гимназия с изявени способности в няколко области – аудио-визуални изкуства, музика, литература, изобразително изкуство и фотография.

Създадени бяха 12 авторски продукта на аудио –визуалните изкуства, литературата, музиката и изобразителното изкуство.

Обявеният предварително статут на конкурса „Алтернативите на зависимото поведение”определи следните категории:

- „Социална реклама” - да промотира каузи, идеи, кампании за борба със: СПИН, трафик на хора, наркотици и друго рисковото поведение.
- „Късометражен филм; анимационен филм; клип”
- „Авторска песен”;
- „Литература” – есе, стихотворение, разказ;
- „Изображения” – фотоколажи; карикатури, комикси

Категория „Социална реклама” се оказа трудна за авторите и в нея нямаме нито една творба. Не по малко трудности срещнахме и с категория „Авторска песен” – създадена бе една авторска песен на Йордан Йорданов от XI а клас. Най - активни в творческата работилница са авторите на есета и разкази. Аудиовизуалните изкуства са представени с два клипа. Това наложи и промяна в предварително обявения статут на конкурса. Решението бе взето с активното обсъждане на всички участници в проекта. Наградният фонд се разпредели между участниците в конкурса, а голямата награда на публиката получи само една творба, която събра най-много гласове от учениците на проведения творчески празник на 30.10 2012г.

Предоставените средства по проекта са изразходени съгласно изискванията на дирекция „Превенции”Община Варна както следва:

Административни разходи -125лв.

Заплащане по граждански договори за обучение, управление и счетоводство на проекта-1420лв.

Отпечатване на материали и награден фонд -955лв.

Трудности през изминалата година срещнахме в набирането на дарения. УН няма средства да поддържа дори своята банкова сметка. Предлагаме да призовем родителите на учениците от III ПМГ да даряват – за всеки срок по 5 лв.

Средствата ще се изразходват за : подпомагане на социално слаби ученици, подпомагане поддръжката на материално-техническата база на училището и административни разходи на УН.